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Пример решения по правовой статистике 
 

ЗАДАНИЕ.  
 

По данным ИЦ ГУВД количество заключенных в районе на 1 января 

2012 г. составляло 1200 человек, а общее количество зарегистрированных 

лиц – 36 840 человек.  

Вычислите коэффициент репрессивности судебной системы. 

 
РЕШЕНИЕ.  

 

Коэффициент  репрессивности судебной системы -  число заключенных 

на 100 тыс. зарегистрированных преступлений или выявленных 

правонарушителей.  

Подставляем: 

Кр.с.с. = 1200/36840*100000 = 3257,3. 

 

ОТВЕТ: 3257,3. 


